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Τι περιλαμβάνει αυτή η έρευνα; 

 

Σε αυτό το έγγραφο, θα βρείτε μια περίληψη των δεδομένων που συλλέχθηκαν από τα 

Αποτελέσματα του Έργου 1 με έμφαση στις πρωτοβουλίες και τις ιδέες των νέων. Αυτό 

το έγγραφο είναι διαθέσιμο στα Αγγλικά, Μαλτέζικα, Ελληνικά και Ιταλικά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν 

συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των συγγραφέων 

και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών 

που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός έργου: 2021-2-EL02-KA220-YOU-000049255 
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ΑΕ1 A1:Χαρτογράφηση Μετόχων 

Στην πρώτη ενότητα του ΑΕ 1, ζητήθηκε από κάθε εταίρο να ερευνήσει τις κοινότητές 

του και να εντοπίσει τις υπάρχουσες πρωτοβουλίες αστικής γεωργίας. Στη συνέχεια, τα 

αποτελέσματα και οι πρωτοβουλίες συμπεριλήφθηκαν στον χάρτη της πλατφόρμας 

που δημιουργήσαμε. 

 

 

Εικόνα 1: Ο χάρτης που δημιουργήθηκε ως μέρος της πλατφόρμας παρέχει πρόσβαση 

σε διάφορες δραστηριότητες αστικής κηπουρικής που λαμβάνουν χώρα στη Μάλτα, 

την Ελλάδα και την Ιταλία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

ΑΕ 1 A2: Ίδρυση διαδικτυακής πλατφόρμας 

Σε αυτό το δεύτερο μέρος του ΑΕ 1, είδαμε τη δημιουργία της πλατφόρμας που 

κατασκευάσαμε ως μέρος του έργου. Η πλατφόρμα βρίσκεται στη διεύθυνση 

https://urbanyouthgardensplatform.eu/. 

 

Σε αυτό το μέρος, είδαμε την Prism να χτίζει την πλατφόρμα με βάση τα σχόλια που 

δίνουν οι συνεργάτες. Η κύρια εστίαση της πλατφόρμας είναι ένας διαδραστικός 

χάρτης όπου οι άνθρωποι μπορούν να βρουν τοπικά έργα αστικού πρασίνου στις 

κοινότητές τους και να συμμετάσχουν σε αυτά. 

 

Η πλατφόρμα επιτρέπει επίσης στους ανθρώπους να στέλνουν πληροφορίες σχετικά με  

νέα, μη καταχωρημένα έργα αστικού πρασίνου στις κοινότητές τους για να προστεθούν 

στον διαδραστικό χάρτη. Ο στόχος είναι να υπάρχουν όσο το δυνατόν περισσότερες 

ευκαιρίες καταχωρημένες στον χάρτη, ώστε οι άνθρωποι να μπορούν να ενισχύσουν 

τις πράσινες δεξιότητές τους και να βοηθήσουν την κοινότητά τους. 

 

Ως μέρος αυτής της ενότητας PR 1, οι νέοι προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν σε ένα 

ερωτηματολόγιο για να προβληματιστούν σχετικά με νέες ιδέες για το έργο και τρόπους 

για να κάνουν τις κοινότητές τους πιο πράσινες και πιο βιώσιμες. 

 

Ακολουθούν οι ιδέες που ανέφεραν οι νέοι σχετικά με τις πράσινες δράσεις στις 

κοινότητές τους: 

 

1. Μετατροπή εξαντλημένων και εγκαταλελειμμένων περιοχών, που συχνά 

συσσωρεύουν σκουπίδια, σε νέα πάρκα. Αυτό περιλαμβάνει τον καθαρισμό της 

περιοχής και τη μετατροπή της σε κήπο για την αποφυγή μελλοντικών 

σκουπιδιών. 



 
 

2. Καθορισμός συγκεκριμένων περιοχών σε υπάρχοντα πάρκα και κήπους για 

κοινοτικούς κήπους όπου οι ντόπιοι μπορούν να ενωθούν για να διατηρήσουν 

την περιοχή. 

3. Παροχή χώρων στους ανθρώπους να καλλιεργούν καλλιέργειες σε αστικό 

περιβάλλον. 

4. Παροχή κινήτρων για την ενθάρρυνση των ανθρώπων να πρασινίσουν τις στέγες 

και τις προσόψεις τους, αξιοποιώντας κάθε διαθέσιμο χώρο. 

5. Προώθηση των vegan φεστιβάλ και του vegan τρόπου ζωής, καθώς παράγει  

λιγότερο άνθρακα όταν καλλιεργείται. 

6. Αξιοποίηση της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης για την εκπαίδευση των 

ανθρώπων σχετικά με τη διατήρηση και την ανακύκλωση. 

7. Διοργάνωση εργαστηρίων με θέμα «Αστική και Περιβαλλοντική Αειφορία», 

όπου τα ζητήματα που καλύπτονται από το έργο μπορούν να διερευνηθούν σε 

βάθος και νέες ιδέες παρέμβασης μπορούν να μοιραστούν και να προταθούν 

από την κοινότητα. 

8. Χρήση podcast για θέματα που σχετίζονται με το περιβάλλον. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

ΑΕ1 A3: Διασταυρούμενος Έλεγχος Πλατφόρμας και Εύρημα Έρευνας. 

Σε αυτή την ενότητα, ζητήθηκε από τους εταίρους να συγκεντρώσουν τουλάχιστον 

πέντε νέους με τους οποίους συνεργάζονται και να τους δείξουν την πλατφόρμα που 

δημιουργήσαμε για το έργο. Τους ζητήθηκε να το εξετάσουν διεξοδικά και να 

παράσχουν σχόλια σχετικά με το πώς μπορούμε να το κάνουμε πιο φιλικό, ελκυστικό 

και χρήσιμο. 

Η έρευνα παρουσιάζει τα αποτελέσματα από μια μελέτη αιχμής που διεξήχθη από 

εταίρους σχετικά με θέματα ανακαίνισης χώρων πρασίνου στη Μάλτα, την Ιταλία και 

την Ελλάδα. Οι νέοι συμμετείχαν στη διασταύρωση και συνεισέφεραν έξυπνες ιδέες για 

πράσινες δράσεις που θα εφαρμόσουν στην κοινότητά τους. Αυτές οι ιδέες 

αξιολογήθηκαν μέσω ανάλυσης SWOT και αξιολογήθηκαν ως προς τη σκοπιμότητα και 

τον αντίκτυπό τους. Οι εταίροι παρουσίασαν επίσης την πλατφόρμα που δημιούργησαν 

για το έργο και οι νεαροί συμμετέχοντες παρείχαν σχόλια σχετικά με αυτό. Στην 

πλατφόρμα, οι νέοι βρήκαν ελκυστικό τον συνδυασμό των χρωμάτων και τον 

διαδραστικό χάρτη, αλλά θεώρησαν ότι ο τίτλος του έργου θα έπρεπε να είναι πιο 

κεντραρισμένος και το κουμπί "Be Part of the Change" να μην είναι τόσο ορατό. 

Θεώρησαν επίσης ότι η ενότητα για τους συνεργάτες δεν ήταν απαραίτητη. Οι νέοι 

ένιωσαν ότι η πλατφόρμα ήταν ελκυστική, αλλά θα άλλαζε ορισμένα στοιχεία, όπως η 

αλλαγή της αμερικανικής σημαίας στην αγγλική σημαία στο τμήμα της γλώσσας. Τα 

δυνατά σημεία των ιδεών των νέων είναι οι νεανικές προοπτικές και οι ψηφιακές τους 

δεξιότητες, ενώ οι αδυναμίες τους είναι η απειρία τους με τα έργα Erasmus+. Η 

πλειοψηφία των συμμετεχόντων πίστευε ότι οι ιδέες των νέων ήταν πολύ πιθανό να 

εφαρμοστούν. 

  

 

 

 

 

 


